

August 6, 2025

**Invitation to Tender
Project: Paving for 2025**

ADDENDUM #13-2025-001

1. Correction to ITT Number of Cover Page

Please be advised that the ITT number stated on the cover page of the issued Invitation to Tender document was incorrect.

Incorrect ITT Number: 18-2025

Correct ITT Number: 13-2025

All references to the ITT number in the document should be considered to read 13-2025.

All other terms and conditions of the ITT remain unchanged.

[End of Addendum #13-2025-001]